



## До 60-річчя Алли Кирилівни Вородукіної

У травні виповнилося 60 років кандидатові медичних наук, доценту кафедри фтизіатрії Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» Вородукіній Аллі Кирилівні, яка працює на кафедрі фтизіатрії від 1989 року.

З дитинства Алла мріяла стати лікарем. Що не випадково: її батько був лікарем на фронті під час Другої світової війни, а потім працював у селі Терновщині Лубенського району, де вона і народилася. Щодня дівчинка бачила, як тато працює й наскільки потрібна його робота людям. Отож після закінчення восьмирічки дилеми щодо вибору професії не було. Від 1970 до 1973 року Алла Кирилівна навчалася в Лубенському медичному училищі, й закінчила його з відзнакою. 1973–1977 роки — медична сестра хірургічного відділення Полтавської обласної клінічної лікарні. Робота в напружених умовах спонукала до подальшого навчання: хотілося бути не просто виконавцем призначень лікаря, а самій боротися за життя та здоров'я людей.

1983 року Алла Кирилівна з відзнакою закінчила медичний факультет Полтавського медичного стоматологічного інституту. Талановита й цілеспрямована студентка займалася науковими

дослідженнями проблем туберкульозу, тому й вибрала спеціалізацію з фтизіатрії. У 1984–1986 роках опанувала фах у клінічній ординатурі на кафедрі фтизіатрії Полтавського медичного стоматологічного інституту. Потім продовжила торувати шлях у науку в аспірантурі (1986–1989 рр.) на кафедрі туберкульозу Донецького медичного інституту імені Максима Горького. 1989-го захистила кандидатську дисертацію на тему: «Побічна дія туберкулостатичних препаратів на регіонарні функції легень при деструктивному туберкульозі», виконану під керівництвом професора Бориса Вікторовича Норейка.

Алла Кирилівна є співавтором 10 навчальних посібників, і два з них мають гриф ЦМК МОН України та п'ять — гриф ЦМК МОЗ України. Має три патенти, понад 20 рацпропозицій і за 100 науково-методичних публікацій.

Постійно займається лікувальною справою в Полтавському обласному клінічному туберкульозному диспансері (терапевтичне відділення № 1), надає консультативну допомогу всім медичним закладам міста та області. Адже основне кредо в її роботі — передусім бути професійним лікарем, любити свою професію, завжди ставитися до хворого так, як хотів би, щоб ставилися до тебе.

Атестована в МОЗ України на вищу кваліфікаційну категорію з фтизіатрії. Займається розробкою методів патогенетичного лікування туберкульозу легень з використанням лікарських препаратів рослинного та бджолиного походження (ехінацея, прополіс).

Успішно поєднує терапевтичну роботу з педагогічною і науковою, керує студентським науковим гуртком. Багато її вихованців обрали спеціальність фтизіатра, а дехто й після закінчення академії продовжує займатися науковою робо-

тою. Це найкраща винагорода для Алли Кирилівни.

Людяність, порядність, велика працездатність, цілеспрямованість у розв'язанні будь-яких проблем, високий професіоналізм, скромність Алли Кирилівни є прикладом для студентів, молодих учених і лікарів.

Бажаємо ювілярці здоров'я, творчої наснаги, примножити професійні знання та зберегти чудову фізичну форму і вроду.

*З повагою, колектив кафедри фтизіатрії  
Вищого державного навчального закладу України  
«Українська медична стоматологічна академія»  
та Полтавського обласного клінічного  
протитуберкульозного диспансеру*